

Córdoba 15 de Febrero de 1936

Año XVII. — N.º 6.556

LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO

NOTAS GRAFICAS



Arriba: Bellas señoritas nuevas Damas Auxiliares enfermeras, con el Director del Hospital de la Cruz Roja, don Julián Ruiz Martín.—Abajo: Niños de la Escuela Nacional de Abmedóvar del Río, acompañados de la Profesora doña Claudia Soto, que visitaron nuestra capital, y dieron un recital en la Emisora de Córdoba (Fotos Santos)

GRAN TEATRO

Empresa Guerrero.—Teléfono 2700
IDEAL CINEMA

Hoy Sábado 15 de Febrero de 1936.—A las 6'30 tarde y 10'30 noche.—
Acontecimiento cinematográfico! Estreno del film Paramount de éxito extraordinario, en español, titulado CASINO DEL MAR, interpretado por CARY GRANT, BENITA HUME y JACK LA RUE.

Butaca, 2'00 Ptas. Anfiteatro, 0'75. Paraíso, 0'30.

Mañana domingo, a las cuatro de la tarde, ENEMIGOS LEALES, producción Columbia por Tim Mc. Coy. A las 6'30, 8'30 y 10'30: CASINO DEL MAR, en español.

TEMPORADA DE CARNAVAL. Compañía de Comedias del Circuito Teatral "Empresas Reunidas".—Primera actriz: PEPITA MELIA. Primer actor y director: FERNANDO FERNANDEZ DE CORDOBA. Otra primera actriz: CAROLA FERNAN GOMEZ. Otro primer actor: MANUEL F. DE LA SOMERA. Breve actuación. Importantes estrenos.

Teatro Duque de Rivas

EMPRESA A CABRERA
Teléfonos 1750-2691

Hoy Sábado 15 de Febrero de 1936.—A las ocho y media tarde y diez y media noche: Primero. CASA DE LOCOS, dibujo.—Segundo. Éxito gran dioso de la super-producción "Universal" hablada en español, titulada EL LOBO HUMANO, interpretada por Henry Hull, Warner Oland, Valerie Hobson.—Tercero. La interesante película en colores naturales REINO DE MUJERES.

Precios: A las ocho y media: Butaca, 1'00. Grada, 0'25.—A las 10'30: Butaca, 2'00. Grada, 0'30.

Mañana domingo, a las 4 tarde: Primero. EL CIRCO DE BUDDY, dibujo.—Segundo. Estreno de la emocionante película americana por el popular caballista Buck Jones, OJO POR OJO.—Tercero. El gracioso dibujo CASA DE LOCOS.—Butaca, 0'50. Grada, 0'10.—En esta semana. EL CUERVO, por Boris Karloff y Bela Lugosi (Drácula), en español.—Muy pronto, EL PEQUENO GIGANTE, en español, y DESFILE DE PRIMAVERA, en español, por Francisca Gaal.

CINE ALKAZAR

EMPRESA E. LOPEZ DEL TORO
Reyes Católicos, 17. Teléfono 2893

Hoy Sábado 15 de Febrero de 1936.—TRES SECCIONES. TRES. A las 6'30, 8'30 y 10'30: La revista de actualidad ARROSTRANDO PELIGROS.—La grandiosa y sensacional película Paramount, EL HOMBRE Y EL MONSTRUO, por el celebradísimo y gran actor FREDRICH MARCH. A petición del público, ha podido conseguir esta Empresa una copia nueva de esta sensacional película. Hablada en español, proyectándose solamente hoy.

PRECIOS: Para las 6'30 y 10'30: Butaca, 0'60. Niños, 0'30.—Precio para las 8'30: Butaca, 0'40. Niños, 0'20.

Cine Góngora

Empresa RAMOS Hnos

Teléfono 2165

Hoy Sábado, a las seis y media y diez y media:

ANNA STEN y FREDERIC MARCH, en

VIVAMOS DE NUEVO

EN ESPAÑOL.

Basada en la inmortal novela de León Tolstoi, "RESURRECCIÓN". A la emoción de este drama del egoísmo masculino y el arrepentimiento, del persistente amor y la abnegación femeninas, ha añadido un gran realismo.

Mañana, a las tres y media: Gran Función Infantil: Butaca, 0'40. Entretejuelo, 0'20.

Cabaret "La Concha"

Empresa MANOLO

Representante A. Obrero

JOSÉ ZORRILLA, 3

¿Quiere ver una buena artista en el Cabaret La Concha? ¿Desea admirar una cosa extraordinaria en el Cabaret La Concha? Esta se llama IDEAL PASTORA, artista salvaje.

Todos los días Sección Vermut de 7 a 9, actuando todos los artistas. Jueves, Sábados, Domingos y días festivos y sus vísperas.

Grandes Bailes de Máscaras

CRSA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general
Radiotelefonía - Motores - Bombas
Fermin Galán, 38. Teléfono, 1348.

Notas demográficas

Juzgado de la Derecha

Nacimientos: Dolores Rodríguez Quadrado, Francisco Trigo Pedraza, Encarnación Navarro Madueño, Carmen León Agüera, José Hernández Cobos.

Defunciones: Ninguna.

Matrimonios: Camilo Serrano Guzmán, con Encarnación González Benítez; Antonio Salido Jiménez, con Dolores Almenara Roldán; Antonio Rojas Dofía, con Josefa Calero Torres, y José Díaz Sánchez, con María Trigo Gil.

Juzgado de la Izquierda

Nacimientos: María Antonia Poyatos Osorio, Juan Carrasco Serván, María de Lourdes Lucena García, Ana María López y Rafael Junco Muñoz.

Defunciones: Elvira Alcalde Alvarez, de 57 años.

Matrimonios: Ninguno.

Jesús Jiménez Martínez

del Hospital de San Juan de Dios

de Madrid

PIEL, VENEREO, BLEGORRAGIA
(PURGACIONES), SIFILIS
RAMIREZ ARELLANO, 15

Consulta de dos a seis.
CONSULTA ECONOMICA en la
Clínica del Realejo, n.º 83
Horas de siete a nueve de la tarde.
Teléfono, 11-13.

Matadero de Córdoba

Ganado sacrificado el 14 de Febrero:

69 cerdos con 6.128 kilogramos; 12 vacunas con 2.303; 1 ternera con 64; 4 lanar y cabrias con 62.

EXCEPCIONALMENTE

y en pocos días nos proponemos liquidar grandes cantidades de artículos a cualquier precio. Le rogamos su visita por su propio interés.

ALMACENES DE TEJIDOS HIERRA ARAGÓN y PAÑERÍAS
INGLESAS
(frente al Ayuntamiento)

Redacción, Administración y Talleres

Fray Luis de Granada

Teléfonos: Redacción, 2.436
Administración, 2.437

LA VOZ

Dos ediciones diarias

PRECIOS DE SUSCRIPCIONES

Córdoba, un mes	2'50 Pesetas
Provincia, trimestre	7'50 "
Extranjero, trimestre	10'50 "

APARTADO DE CORREOS N.º 2

CORDOBA, YA NO ES ESPAÑA

"El Sr. Portela Valladares, ha dicho: "Como el Gobierno hasta ahora, no ha permitido destitución alguna de Ayuntamientos de elección popular, en ningún punto de España..."

Para el jefe del Gobierno señor Portela, Córdoba ya no es España. Muchos son los olvidos en que puede incurrir un presidente del Consejo en vísperas electorales, pero no tantos ni tan graves, como ese de borrar del mapa de España a Córdoba. Repentinamente, el señor Portela Valladares, sufre ese fenómeno de amnesia política, y no recuerda, que Córdoba, está enclavada en la región andaluza, que aquí tiene un gobernador civil muy amigo suyo, el señor Cardero, y que el señor Cardero, ha destituido los Ayuntamientos de Espajo, Pozoblanco, Fuente Obejuna y Bujalance, además del de la capital misma, todos ellos de elección popular, y por si esto fuera poco, destituyó a los alcaldes, concejales de elección popular, de estos otros municipios de la provincia: Fernán Núñez, Villaharta, Doña Mencia, Aguilar, Puente Genil, Benameji, Pedro Abad, Santaella y La Victoria.

Cuando esto sucede en España, el jefe del Gobierno dice a los periodistas que él no sabe nada de eso. Menos sabemos nosotros de lo que pasa en nuestro país, cuando el señor Portela, nos niega hasta lo que sucede en la propia provincia donde vivimos. ¿Qué es, en resumen, lo que esto significa? Significa que se ha perdido el concepto de la dirección política de un pueblo. Por dos causas. O por no saber el Presidente del Consejo lo que pasa en una provincia, o por no hacer caso el Gobierno de lo que pasa en la nación.

De punta a punta de la península ibérica, corre el turbión de los años electoreros. "El pollo antequerano" se quedaría boquiabierto, si resucitara, porque hoy le dan ciento y raya, sus aprovechados discípulos. Los encasillados auténticos del antiguo régimen, están ahí ya, vivitos y coleando, y las mismas manos que manipularon en las más famosas elecciones del "vuelco", son las que manejan el cotarro político en cada provincia española. El señor Gil Robles, que empezó lanzando un anatema sobre el panorama, se ha asociado al negocio del reparto de actas, borrando sus frases contra el jefe de la República y el del Gobierno, y sus calificativos elegantes—el de traidores y tránsfugas entre ellos—contra los gubernamentales. La estampa española está ahí, plena, con sus más fuertes relieves. España ve envueltas sus elecciones en las mayores impurezas. Detenciones, encarcelamientos, actas preparadas, delegados gubernativos. Destituciones de Ayuntamientos y nombramientos en pleno periodo electoral. Bien. En estos momentos, el señor Portela Valladares, se dirige a los periodistas y les dice, que el Gobierno no ha permitido la destitución de ningún Ayuntamiento de elección popular. Ruedo ibérico puro. Y la pluma de Valle Inclán colgada y muerta, la pluma que pudo agregar este episodio a su obra llena de aguafuertes y llamaradas. Un país en plena crisis de su prestigio, de su pudor político, y de la eficacia de sus leyes. Un señor Gil Robles, renovador y salvador de la patria, que abre su manto y acoge bajo él a los viejos marrulleros de la política, con todas sus corruptelas caciquiles. Y al fondo, un Parlamento muerto, fragmentado, partido en veinte grupos, sin posibilidad de Gobiernos fuertes, sin esperanza de obra fecunda. Crisis por docenas, ministros nuevos por cientos. Debates estériles. Votaciones de zancadilla. Y controlando todo esto con sus ochenta o noventa diputados, el partido creado por las alturas, para perder o ganar a su antojo en el juego político, a la derecha o a la izquierda, como las circunstancias indiquen.

La Ceda, de fiscal, ha pasado a sentarse en el banquillo. Portela, sin acta propia siquiera, mandará en ochenta o noventa actas. El sol no sale por Antequera, sino por Priego. Y Córdoba, ya no es España. Perteneció al moro.

Electores de la provincia!

Partidos que luchan contra las malas artes electorales del progresismo unido a la Ceda y a la Monarquía!

Vigilad los Colegios! Auxiliad a los intervenientes! Evitad los pucherazos a todo trance!

La coalición derechista está perdida, y apelará a todas las ilegalidades para evitar su derrota.

El Gobernador de Córdoba denunciado al Fiscal

En nombre del partido de Izquierda Republicana, don Ramón Rubio, ha presentado ante el Fiscal de la Audiencia de Córdoba, una denuncia contra el gobernador civil don Antonio Cardero.

En la denuncia se dice, que el gobernador se niega a ordenar que sean puestos a disposición del Juez Municipal, los diez y seis detenidos, intervenientes y apoderados de Fuente Obejuna, a pesar de haber transcurrido las 72 horas que la Ley marca, sin haberse abierto proceso contra los citados ciudadanos.

El Fiscal de la Audiencia ha admitido la denuncia.

Suponemos, fundamentalmente, que ese atropello incalificable a que ha apelado el señor Cardero, con fines electorales, como se está viendo, no prosperará. Y que esos detenidos pasarán a disposición del Juez, para que éste proceda.

La República no creemos que haya venido a España para que el señor Cardero se dedique a estos entretenimientos en la provincia de Córdoba. Ni suponemos que tampoco habrá venido para que los consejeros del gobernador manejen a 700.200 personas que viven en Córdoba y sus pueblos.

A cumplir y a que se cumpla la Ley, es a lo que está obligado el gobernador civil. Con eso, y menos bandos, tendríamos bastante por ahora.

PROPAGANDA ELECTORAL

Los señores Castejón, Calderón y Troyano, visitan los pueblos de Montilla, Aguilar y Puente Genil

Siguió ayer la visita de los señores Castejón y Martínez de Arizala, Calderón Uclés y Troyano Moraga, a los comités radicales de los pueblos de la provincia.

En la tarde de ayer fueron visitados Montilla, Aguilar y Puente Genil.

En Montilla, fueron recibidos los señores Castejón, Troyano y Calderón, por los elementos radicales en su casino.

Cambiaron ampliamente impresiones sobre la próxima lucha, encontrando a los correligionarios muy animados.

La charla amena e interesante del señor Castejón, fué escuchada por los numerosos amigos con verdadero recogimiento, y sirvió para aumentar, si posible fuerte, el fervor de aquellos correligionarios.

Desde Montilla, tras de recibir un sin número de atenciones y agasajos, los candidatos de Alianza Republicana, marcharon a Aguilar.

Los correligionarios de Aguilar esperaban a los visitantes en las afueras de la población acompañándoles hasta el Casino Radical, establecido en la calle Gutiérrez Cámaras.

Se encontraba el casino materialmente abarrotado de correligionarios.

Los señores Leiva y León Serrano, en nombre de los amigos rogaron a los candidatos radicales que en el cambio de impresiones que había de celebrarse, expusieran su opinión sobre el momento político.

Hablaron los señores Calderón, Troyano y Castejón, exponiendo la trayectoria seguida por el Partido Radical Cordobés, en la coalición electoral, destacando la digna po-

tura del señor Vaquero, que ha sacado un acta, con tal de escuchar el espíritu digno y abnegado de la organización política cordobesa.

Expuso el señor Castejón con su eloquencia acostumbrada, en amena charla la situación del partido Radical, destacando la necesidad de en este momento histórico, medir las fuerzas republicanas, ausente de todo egoísmo, pensando en un mañana digno, libre de toda claudicación.

Los señores Calderón, Troyano y Castejón, fueron agasajados recibiendo una consoladora impresión, acerca del estado de las fuerzas radicales en tan importante pueblo.

La visita de los señores Castejón, Calderón y Troyano a Puente Genil, fué en extremo satisfactoria.

Varios centenares de afiliados al partido Radical, acudieron al Centro para testimoniar su afecto a los visitantes.

El cambio de impresiones celebrado por los citados señores con los directivos del Comité de Puente Genil y con los radicales de aquel pueblo, fué interesante.

Los señores Troyano, Calderón y Castejón, charlaron ampliamente sobre el momento político, enfocando varios aspectos de la cuestión.

El señor Castejón expuso su criterio sobre el momento electoral, siendo interrumpido repetidamente por el entusiasmo de los correligionarios.

Terminada la importante reunión, después de recibir el obsequio y agasajo de los numerosos amigos de Puente Genil, los señores repetidamente citados, regresaron a Córdoba muy satisfechos del resultado de este viaje.

Republicano cordobés:
Si amas sinceramente al régimen.

Si aborreces las estridencias extremistas.

Si aspiras al equilibrio y a la paz de España

Vota la candidatura de Alianza Republicana

De sociedad

Acompañado de su distinguida esposa, llegó a Córdoba, el Inspector de "El Sol", nuestro estimado amigo y compatriero don Gonzalo Gutiérrez de la Torre.

Notas necrológicas

Víctima de rápida dolencia ha dejado de existir en esta capital el provecho funcionario de La Mutual Latina don Enrique Llorente Flores.

El fallecido contaba en Córdoba con numerosas simpatías por su carácter abierto, y sus dotes de honestidad y laboriosidad.

Su muerte ha lamentado a sus numerosas familias, produciendo en ellas profundo pesar.

La familia del fallecido está realizando numerosos testimonios de pesame a los que unimos el nuestro muy sincero.

DE LA ALCALDIA**Recepción de estudiantinas y "corrillos"**

Por esta Alcaldía, se hace saber a los Directores de estudiantinas y "corrillos", que según costumbre vienen visitando este Ayuntamiento, con motivo de las fiestas de Carnaval, que por tener que verificarse este año, durante los días que ellas comprenden, en las Casas Consistoriales, los juicios de revisión y clasificación de mozos, no se podrá efectuar la recepción de estas agrupaciones artísticas, rogándoseles se abstengan, por las razones expuestas, de hacer su presentación.

PERMUTA

Maestro nacional. Melilla 1933. Informes: Francisco Jiménez. Torre del Mar (Málaga).

**COMPRAD GUALDAPOLVOS
“NARANJO”
FÁBRICA EN MONTILLA**

MEDINA AZAHARA

FÁBRICA DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

Pavimentos modernos

PRECIOS REDUCIDOS

Avenida de Canalejas, 9 duplicado
CORDOBA

Candidatura de Alianza Republicana

D. Eloy Vaquero Cantillo

Exministro de la Gobernación y Trabajo

D. Rafael Castejón y Martínez de Arizala

Exdirector General de Sanidad

D. Pascual Calderón Uclés

Abogado. Exalcalde de Córdoba

D. Mateo Dueñas Calero

Exalcalde de Pozoblanco

D. Jorge Rodríguez Cabezas

Agricultor. Exalcalde de Fuente Obejuna

D. José Burgos Rubio

Abogado y Olivarero de Lucena

D. Pedro Zurita Villalba

Agricultor. Exalcalde de Fernán Núñez

El alcalde progresista de Puente Genil aconseja que voten al Bloque Popular

Ya no se ocultan los progresistas para apuñalar a la Ceda

El alcalde progresista de Puente Genil, don Antonio Romero, firma un manifiesto que se ha publicado y repartido en aquella ciudad. Ya, los progresistas, no se ocultan en su juggedada contra la Ceda. Lo venimos repitiendo a diario. Pero no hay peor sordo que un directorio de Acción Popular, donde, como diría Cervantes, alterando la frase "toda incomprendición tiene su asiento".

Y para que no se nos tache de fantásticos, copiaremos algo de lo que dice en el manifiesto el alcalde progresista de Puente Genil don Antonio Romero.

Se titula el manifiesto, impreso en la imprenta "La Ideal" de dicha población por más señas, de este modo:

"Bloque Popular contra el fascismo y la guerra".

Y dice: "Franca y decididamente aconsejamos a todos los que luchen contra la reacción y el fascismo, que en esta campaña voten al Bloque Popular de Izquierdas. El dia 16 de Febrero, dos fuerzas se van a poner frente a frente. Una popular, otra impopular; una fascista y tirana; la otra libre y progresiva. La reacción, la nobleza, el clero, los terratenientes y la Banca, se han juntado y han formado el frente negro. Los proletarios, los liberales republicanos, los campesinos, los intelectuales, el pueblo todo, se agrupan, y han formado el Frente Popular. Los terratenientes y la nobleza, y todo el conglomerado de los causantes del hambre y el terror, quieren que la España popular esté bajo su látigo para oprimirla y escarnecerla. El Frente Popular quiere barrer del

suelo español al fascismo y a la reacción, a los patibularios, a los asesinos, a los que quieren que somos sus esclavos. Por ello, el Frente Popular se dispone y hace compromiso de honor para luchar por el pan, tierra y libertad para el pueblo laborioso. Todos el dia 16 de Febrero votad por el Bloque Popular de Izquierdas.

"¡Contra la Ceda, radicales y monárquicos! Votad por el Frente Popular!"

Y ahora la firma que dice: Partido Republicano Progresista: Antonio Romero.

Este es el alcalde progresista de Puente Genil.

Este es un alcalde del Partido con el cual ha pactado la Ceda.

¿Qué dice Acción Popular a esto? ¡Cedistas, votad a los progresistas! Os lo dicen los directivos de Acción Popular que descienden de los siete sabios de Grecia.

Nuestros enemigos políticos, han lanzado el rumor de que los radicales y mauristas piensan abstenerse en la elección del domingo.

Lo que piensan y hacen, es renovar sus brios.

La candidatura de Alianza Republicana, está logrando cada día más simpatizantes.

Advertimos a nuestros amigos todos, que no den crédito a los rumores insidiosos.

JVOTAD POR ALIANZA REPUBLICANA Y HABREIS SERVIDO A LA REPUBLICA!

GOBIERNO CIVIL

Sin noticias

El gobernador civil de la provincia señor Cardero, al recibir a los periodistas, les manifestó que en la provincia no existía novedad, por lo que carecía de noticias de interés que comunicarles.

COCHES USADOS

A. BAENA VENZALÁ

FRENTE A LA ESTACION CENTRAL**¿QUE SE PREPARA...?**

—A qué se dedicará ese edificio en construcción desde hace unos meses, frente a la Estación Central de los ferrocarriles?

Esta pregunta veníamos haciendo. Y para satisfacer esa curiosidad, decididamente atacamos el asunto.

El repórter se encuentra con el amigo Chicote, conocido BARMAN y excelente cocinero, que en LA PRIMERA de Cercadilla, como en todas partes, dió excelentes muestras de su competencia.

—Amigo Chicote, ¿cómo ha tenido la valentía, en los tiempos que corremos, en que todo el mundo se acobarda y adopta la tendencia de reducir en vez de ampliar los negocios, de acometer éste, que requiere, a no dudar, reunir muchísimas condiciones? Nos damos cuenta que el edificio principal, jardines, locales para invierno y verano, están dotados del confort moderno. Y que su conjunto obedece a un plan previa y sabiamente trazado, adecuado al negocio que se trata de desarrollar.

—La idea de todo esto, se explica fácilmente. De acuerdo con mi compañero Ligero (y como modestos industriales) que tanto tenemos que agradecer al público de Córdoba; contando en primer lugar con su apoyo desde que empieza a funcionar el negocio; ayudados con la colaboración de firmas comerciales prestigiosas y de varios amigos muy estimados, hemos querido dotar a la población con un Establecimiento Modelo en su género, expresamente construido, que ofrezca el sumum de comodidades.

—¿.....?
—La dirección está a cargo del inteligente arquitecto, don Enrique García Sanz, autor de los planos. La ejecución de los trabajos la llevan los señores Román Hermanos. Tanto a uno como a los otros, hemos de agradecerles no haber regateado sacrificio alguno para el más feliz resultado de las obras.

—De modo que se titula VILLA-ROSA? Bonito nombre.

—Así es. Deseamos inaugurarlo inmediatamente como un moderno BAR-RESTAURANT y DANCING. Hacer una concienzuda labor y aplicar precios económicos de crisis... Posiblemente, en suyo, la distracción modesta y grata.

—¿.....?
—Para un futuro próximo, si las circunstancias son favorables, abriremos el propósito de instalar una magnífica pista Dancing, que pudiera funcionar el verano que viene, que se encuentra casi a la vista. Contra-

tas de la localidad, la del maestro Lacoba, por ejemplo.

Si les sobra competencia y el entusiasmo les anima; si tampoco les faltan los elementos precisos, auguramos a CHICOTE Y LIGERO, un franco éxito, que desde luego merecen y sinceramente les deseamos con su VILLA-ROSA.

G. MARTINEZ

Vota la candidatura de Alianza Republicana

Por el puro cordobesismo de los candidatos.

Por ser la garantía del régimen.

Y por ser la más republicana de las candidaturas.

Sucesos en la provincia

Arrollado por el tren

Comunican de Bélmmez, que en la estación de ferrocarriles, uno de los trenes que hacían maniobras arrolló al mozo suplente Alfonso Románillo Manzano, causándole lesiones en diversas partes del cuerpo.

Fué asistido en la Chispa de Socorro y del hecho se dio la oportuna cuenta al Juzgado.

Un robo

En la finca denominada Casilla de Teba, término municipal de Espejo, se ha registrado un robo.

Los ladrones practicaron un agujero penetrando en el contíguo y se llevaron aceite, tocino, garbanzos, maíz y efectos, por valor de algunos centenares de pesetas.

Se ignora quienes sean los autores del robo.

CURACION de la HERNIA

por inyecciones indoloras

INSTITUTO HISPANO DE HERNILOGIA

Subdelegación de esta provincia

VICTORIANO RIVERA,
(ANTES PLATA) Teléfono, 13-68

Conta de 11 a 1

COCHES USADOS

A. BAENA VENZALÁ

Peladillas Caparrós

Precios de fábrica

CALIDADES INSUPERABLES

Torremalmuerta. Teléfono 2026

LOS SUCESOS DEL DIA

Entre vecinos

Miguel Ferreñuelo García, de 45 años, y Belén Carmona Carrasco, de 45, son vecinos en unos chozos de la Cruz del Padre Roelas.

El primero se encontraba este mañana en su vivienda cuando sintió que sobre ella habían arrojado una piedra.

Salió del chozo y culpó del desaguisado a un hijo de su vecina.

Sin encomendarse a Dios ni al diablo, la emprendió a sillazos con Belén, causándole lesiones en un brazo y en la cabeza.

Pero Belén tiene un chico de diez y seis años llamado Antonio García Carmona.

Y este chico la emprendió a perdidas con Miguel, causándole las mismas lesiones, que éste produjo a su madre.

Ambos fueron asistidos en la Casa de Socorro y del hecho se dio la oportuna cuenta al Juzgado.

Se le marcha de la casa su hijo

Don Juan Delgado Metri, ha denunciado en esta Comisaría de Vigilancia a su hijo Antonio Delgado García, de 19 años, porque sin autorización ha abandonado el hogar paterno.

Hurto de aves

Petra Romero Cámara, ha denunciado en esta Comisaría de Vigilancia que durante la madrugada última han penetrado en su domicilio, Chaparro, 16, unos ladrones llevándose ocho gallinas.

El importe de las aves robadas se eleva a sesenta y cuatro pesetas.

Se ignora quienes sean los autores del robo.

Por despegar pasquines

Ha sido detenido José Gallego García, que en la calle de Sevilla estaba arrancando de las paredes pasquines de propaganda electoral, y que además insultó a cuantos le llamaban la atención por ello.

Quedó el detenido a disposición del Juzgado correspondiente.

Reyerta

En la calle Mariana Pineda, fueron detenidos José Martínez Aranda Gordillo y José Zamorano Pedraza, que promovieron reyerta, originando un gran escándalo.

INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

El domingo se irán radiando desde el ministerio de la Gobernación las noticias acerca del desarrollo de la lucha electoral

SE PROHIBE EL USO DE ARMAS AUN CON LICENCIA

Madrid 14 (3'15 t.).—El director de Seguridad hablando esta mañana con los periodistas, les manifestó que se habían adoptado nuevas medidas con motivo de haberse intensificado la propaganda electoral.

A tal efecto, se ha prohibido el uso de armas, aun cuando se posea licencia para aquellas personas que participen en la contienda electoral.

Toda persona a la que se le ocupe pistolas durante la propaganda electoral, será desposeída del arma que tiene para su defensa personal, pero

Ya ha sido denunciado el Gobernador civil al Fiscal.

El señor Cardero está realizando una labor impropia de un republicano. Ahora se rumorea que los interventores socialistas de Montilla, van a ser detenidos, resucitando a ser posible, para ello, un antiguo proceso.

Veremos si se atreven.

Advertimos la maniobra a los que luchan frente al Gobierno y sus aliados.

Se apela a todo. Se recurre a todo.

Por algo dice Romanones que las elecciones estas, serán las más puras.

no para utilizarla en propagandas políticas.

También ha prohibido el reparto de octavillas de propaganda electoral en cafés y salas de espectáculos.

EL MISTERIO EN UN SUENO

Madrid 14 (3'15 t.).—La policía continúa practicando diligencias para esclarecer el misterio que rodea a la muerte de Vicente Marcel ocurrida anoche en el Puente de Vallecas.

Como se sabe, fué llevado por dos desconocidos a la Casa de Socorro, cuando ya era cadáver.

Los que le llevaron se dieron a la fuga por lo que se sospecha sean los autores.

De las averiguaciones practicadas parece deducirse que el crimen no ha sido de carácter social, sino de carácter privado.

Circuló el rumor de que el aviador Richi había caído en el desierto

Madrid 14 (3'15 t.).—Esta mañana circuló con insistencia el rumor de que el aviador Lorenzo Richi que salió en la madrugada del martes para Cabo Jubi, había caído en el desierto del Sahara.

Algunos informadores se trasladaron al aeródromo de Barajas, para adquirir noticias del aviador Richi.

Sé entrevistaron con don José Baso, ingeniero constructor de la avioneta que ha utilizado Richi para su vuelo.

Dijo que había recibido noticias del paso del aviador por Gao y que a las once y media de la mañana se dirigía a Bata.

Como desde anoche no se han vuelto a tener noticias suponía que había podido aterrizar en algún aeródromo intermedio.

A la una y media de la tarde se recibió en la dirección de Aeronáutica, un mensaje dando cuenta de que el aviador Richi había aterrizado en Villa Berri a 100 kilómetros de Miami con objeto de hacer algunas reparaciones en el aparato.

EN EL MINISTERIO DE LA GUERRA

Madrid 14 (3'30 t.).—El ministro de la Guerra recibió esta mañana en su despacho a los generales Franco, Cabanellas y López Ochoa.

AUDIENCIAS PRESIDENCIALES

Madrid 14 (3'30 t.).—El presidente de la República recibió esta mañana en audiencia a Enrique Borrás, Rafael Calvo y a otras personalidades.

EL EXITO DE UNA EXPOSICION

Madrid 14 (3'30 t.).—En el ministerio de Estado se facilitó una noticia de las Exposiciones de pintura española en el extranjero.

Dice que la Exposición celebrada en Lisboa ha logrado un éxito completo.

A la inauguración de la instalada con los cuadros de Alvarez Sotomayor asistieron al presidente de la República portuguesa, el ministro de

Instrucción, el embajador de España y otras personalidades.

Ante la Exposición está desfilando numerosas personas.

El vuelo del aviador cubano Meléndez

Sevilla 14 (3'30 t.).—El ministro de Cuba señor Pichardo recibió una comunicación del aeródromo de Tablada dando cuenta de que esta mañana a las diez y media salió de Cabo Jubi el aviador cubano Menéndez Peláez.

Se supone que llegará a Sevilla entre cuatro y cinco de la tarde.

El presidente de la Federación Ae-

ronáutica Española, ha rogado al señor Pichardo que lo represente en los actos del homenaje que se prepara en honor de Menéndez.

Quizá se arrepienta de no haber hecho caso de nuestro consejo, cuando se lo dimos.

Entonces le decímos que se marchara.

Se hubiera evitado esa sumisión a los sarracenos, que nada le favorece.

ronáutica Española, ha rogado al señor Pichardo que lo represente en los actos del homenaje que se prepara en honor de Menéndez.

El gobernador civil señor Carreras Pons, estuvo anoche a visitar al señor Pichardo para darle cuenta del homenaje que se prepara en honor del teniente Menéndez.

Pichardo agradeció vivamente la visita del gobernador.

El alcalde, señor Contreras, al recibir la noticia de la próxima llegada del aviador Menéndez, dictó las medidas necesarias para el recibimiento.

Pretende que el pueblo sevillano acuda a recibirla tributándosele el homenaje que se merece.

El vuelo ha durado treinta y cuatro días. Salio de Camagüey el día 10 y tuvo que aterrizar en la Guyana inglesa, donde permaneció varios días hasta que reparó las averías sufridas.

Después emprendió el vuelo trans-

Acción Obrerista de Córdoba, mantiene la candidatura del P. Juan Fernández (Padre Juanito).

Lucharán pues, sus partidarios, defendiendo a su candidato, como tenían el propósito hecho desde la proclamación del mismo.

atlántico, llegando felizmente a Cabo Jubi.

En la base de Tablada será obsequiado con un vino de honor y posiblemente el piloto dará una breve charla, relatando las incidencias del vuelo.

Se ha publicado el programa de los actos que se celebrarán en honor del teniente Menéndez.

Mañana sábado Menéndez visitará el arsenal de la Carraca, después volverá a Sevilla recorriendo los monumentos.

El lunes a las cuatro de la tarde habrá recepción en el Ayuntamiento y por la noche en el Hotel Cristina será obsequiado con un banquete ofrecido por Aero Club.

El miércoles, Menéndez saldrá para Madrid invitado por el Gobierno.

LA PETICION DE UNOS MAESTROS

Sevilla 14 (4'15 t.).—Esta mañana, convocada por el alcalde, se reunió en el Ayuntamiento, la Comisión de Hacienda para tratar de la casa-habitación de los maestros que lo tienen solicitado.

El alcalde señor Contreras explicó la justicia de la petición formulada por lo que conviene resolverla.

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR DE SEVILLA

Madrid 14 (4'30 t.).—El gobernador civil hablando esta tarde con los periodistas, dijo que mañana a las cinco de la tarde ordenará la distribución de fuerzas por los distintos sectores para conocer lo que procede hacer para el domingo y rectificar si es necesario.

Anunció que a última hora de la tarde recibiría la visita de los obreros de la Cartuja.

EL GOBIERNO RADARÁ EL DOMINGO NOTICIAS SOBRE LAS ELECCIONES

Madrid, 14 (4'30 t.).—Mañana a las siete y media pronunciará un discurso por radio el jefe del Gobierno, hablando sobre la confianza electoral.

El domingo desde el micrófono de Gobernación se darán noticias a las

12'30, a las 2'30, a las 4'30, a las 6'30, a las 10'30 y a las doce de la noche, dando cuenta del desarrollo de la elección.

LA DISOLUCION DE LAS LIGAS MONARQUICAS

París, 14 (4'30 t.).—Se asegura que los dirigentes de las Asociaciones monárquicas que acaban de ser disueltas se proponen recurrir ante el

CARA

Dice un periódico de Madrid:

“Ignora el Presidente del Consejo, que hace más de un año se sigue expediente administrativo contra un ingeniero de Caminos contratista de las obras del F. C. Teruel-Alcañiz, y contra otro ingeniero encargado de inspeccionarlas?

Del informe del Consejo de Obras Públicas, resulta que la avaricia del contratista y el descuido del inspector ha ocasionado al Estado una pérdida de 1600 millones de pesetas!”

CRUZ

Sigue diciendo el mismo periódico:

“Salvamos al señor Portela de esta ignorancia. Con los trabajos electorales no habrá tenido tiempo de enterarse de nada. Pero seguramente saben algo de este expediente y pueden proporcionarle al jefe del Gobierno informes el señor Delgado, ingeniero y contratista, y el señor Esteban, ingeniero jefe, inspector del Estado, candidatos derachistas ambos, el primero por Cerdoba, y el segundo por Teruel”.

CANTO

Y termina así el periódico citado:

“Y el señor Gil Robles, el de la “salvaje honradez” qué opina de sus mentados aliados electorales?”

Consejo de Estado contra la disposición del Gobierno.

Se sabe que Mr. Samitut, está decidido a que la disolución de la Acción Francesa, no sea sólo teórica.

Se reprimirá cualquier intento de manifestación y se adoptarán las medidas que sean necesarias.

Maurras ha sido detenido por la publicación de un artículo en el que se incita al asesinato.

¡Republicanos de Córdoba y su provincia!

¡Cumplid con vuestro deber!

¡Contra los comediantes de la Ceda y el progresismo!

¡Contra el chanchullo, el afropello y la ilegalidad!

¡Votad a la Alianza Republicana!

Portela Valladares habla contra el caciquismo en Lugo

Madrid, 14 (5'15 t.).—El jefe del Gobierno llegó a la presidencia del Consejo a las dos de la tarde.

A las preguntas de los periodistas dijo:

—Pocas visitas y ninguna saliente. La de varios candidatos por la provincia de Sevilla que piden amparo al Poder contra las vejaciones, amenazas y coacciones de las Izquierdas, en aquella provincia. En lo que sea justicia se atenderán estas quejas y en tal sentido he dado instrucciones al gobernador.

Ante las quejas de los candidatos hay que prestar con seriedad y con el sentido de la realidad que la opinión pública práctica.

Los periódicos recogen quejas y protestas muy aparatosas como por ejemplo, la de la provincia de Lugo. Yo que conozco aquella provincia a la perfección y que la conoce toda España, puedo decir que el caciquismo allí es algo que pasa como ejemplo de desenfado, despreocupación y de deshonor para la ciudadanía. Reclaman estos candidatos porque de Lugo han sido trasladados varios empleados, entre ellos un funcionario público.

“Qué vergüenza! ¡Qué escarnio!”, exclaman los que reclaman, y yo digo: ¡Qué vergüenza! ¡Qué atrocidad! ¡Qué despreocupación la de esos candidatos que tenían montado el artillugio para falsear actas y reclaman y protestan por que se les haya separado a funcionarios para tenerlos a su servicio y devoción, consumar todas las falsedades tradicionales en aquella provincia y a la cabeza el célebre Pepe Benito!

Yo a eso tengo que decir que esos funcionarios no estaban para montar máquinas, sino precisamente para desmontar todo el tinglado electoral.

Uno de los periodistas le habló de las detenciones que se estaban efectuando en Zaragoza, Sevilla y otras provincias, y el presidente repuso que

no tenía noticias de ello e insistió que serán castigados los que no se atengan a la ley.

Otro reportero le preguntó si tenía noticias del aviador Richi, pues había temores de que hubiera caído en el desierto.

El señor Portela terminó su diálogo con los informadores, diciendo que no sabía nada sobre el paradero de dicho piloto.

EL SEÑOR VAQUERO FORMULA SUS PROTESTAS ANTE EL GOBIERNO

El exministro señor Vaquero, ha formulado ante el Ministerio de la Gobernación, sus protestas por los procedimientos electorales puestos en práctica en la provincia de Córdoba.

Ha denunciado la destitución de varios Ayuntamientos de elección popular, así como de numerosos alcaldes, concejales de elección popular, separados de sus cargos después de publicado el decreto de convocatoria de nuevas Cortes.

Con estas denuncias se contrarresta la afirmación del señor Portela, de que el Gobierno ignora esos abusos que se cometan.

LA PRIMERA NIETA DE LOS EX REYES DE ESPAÑA

Roma, 14 (6'15 t.).—Esta mañana a las once y cincuenta, ha dado a luz una niña la ex Infanta Beatriz,

Vigilad estos pueblos:

ZUHEROS, ALMEDINILLA, CABABUEY, CASTRO DEL RÍO, FUENTE TOJAR, MONTEMAYOR Y LOS MORILES.

Vigíladlos bien. ¡Cuidado con la elección y las actas de escrutinio!

que es la primera nieta de los ex reyes de España.

Esta tarde ha visitado su padre don Alfonso de Borbón.

La niña llevará los nombres de Sandra, Victoria, Beatriz y María.

La reina de Italia llegó a su lado en el preciso momento del alumbramiento.

El aviador Menéndez ha llegado a Sevilla

Sevilla, 14 (6'15 t.).—A las cinco y veinticinco de la tarde, apareció en el horizonte el avión del teniente cubano Menéndez Peláez, haciendo evoluciones primero sobre el Aeródromo de Tablada y después sobre la ciudad.

Desde mucho tiempo antes se ha-

bían congregado en el Aeródromo todas las autoridades de Sevilla y una gran multitud.

A las cinco y veinticinco tomó tierra felizmente el aparato, siendo acogido con clamorosas vibraciones y ovaciones.

Las autoridades acudieron a felicitarle y darle la bienvenida.

A las tres y media de la tarde se había sabido en el Aeródromo que el avión había pasado por Casablanca y como tardaría en llegar a Sevilla, se temió que se hubiera chocado algún accidente.

El aparato no lleva radio y por esta causa no podía enviar mensajes.

Desde Tablada el embajador de Cuba envió un cablegrama a su Gobierno, dándole cuenta de la feliz llegada del intrépido aviador.

Reina gran entusiasmo y se preparan diversos actos de agasajo a Menéndez Peláez.

EL ESTADO DEL EXPRESO DE ASTURIAS

Habana, 14 (6'30 t.).—Los médicos que asisten el expreso de Asturias informan que don Alfonso continúa mejorando aunque durante la noche pasada sufrió una ligera hemorragia.

INCIDENTE EN LA FRONTERA DE MANCHUKUO

Mercú, 14 (6'30 t.).—En el incidente registrado ayer en la frontera de Manchukuo, resultaron muertos diez japoneses y un mongol.

También resultaron numerosos heridos.

LOS COMUNISTAS TRATAN DE ASALTAR EL LOCAL DE ACCIÓN FRANCESA

París 14 (6'30 t.).—Esta madrugada un grupo de comunistas trató de asaltar el local de Acción Francesa.

Con este motivo se estableció una colisión resultando 24 heridos.

UN CICLÓN DESTRUYE NUMEROSAS CASAS

Habana 14 (6'30 t.).—Un ciclón ha arrasado la provincia de Alquisar.

Se han perdido las cosechas y han quedado destruidas numerosas casas, desconociéndose el número de víctimas.

El vuelo del aviador Richi

Madrid, 14 (6'30 t.).—Según informes recibidos en la dirección de Aeronáutica a causa de averías en el motor, el aviador Lorenzo Richi, se encuentra inmovilizado en Día Mey.

Richi se ha trasladado en automóvil a dicha población.



EL SEÑOR

DON ENRIQUE LLORENTE FLORES

Falleció el dia 14 de Febrero de 1936, a los 41 años de edad,
habiendo recibido los auxilios espirituales

Su Director espiritual, El Consejo de Administración, Director General y Personal de La Mutual Latina, el señor Presidente del Círculo de la Amistad su desconsolada esposa doña Amalia Mesa Molina, sus hijos doña Dolores, don Bernardo, don Enrique, doña Angela y doña Amalia Llorente Mesa, su madre política doña Araceli Molina García, sus hermanos doña Carmen, don Joaquín, don Antonio, doña Rosario, doña Dolores y doña Angela Llorente Flores, hermanos políticos, primos, tíos, sobrinos y demás parentes, ruegan a sus amistades asistir al funeral y entierro a las cuatro de la tarde del dia 15 en Capuchinas (auxiliar de la parroquia de San Miguel).

El duelo se recibe en la iglesia y se despide en el Cementerio de la Salud.

Los republicanos cordobeses, deben dar su voto a la candidatura radical.

Es el partido que no transige con soluciones humillantes.

Es el partido republicano tradicional de Córdoba.

¡VOTA A LA CANDIDATURA DE ALIANZA REPUBLICANA, Y VOTARÁS VERDADERAMENTE POR LA REPÚBLICA!

Círculo de Labradores, Industriales y Comerciantes

La Junta directiva de este Círculo ha acordado la admisión de socios, en un periodo hasta fin de Marzo próximo, con supresión de la cuota de entrada y previo pago de tres mensualidades y presentación reglamentaria.

Igualmente serán admitidos como socios temporales señores que no tengan su residencia habitual en esta población durante la semana de Carnaval y periodo de ferias, previa la adquisición en cada caso, de tarjeta y por una cuota mínima de 15 pesetas siendo necesaria la presentación por un socio.

Durante los próximos Carnavales se celebrarán dos magníficos bailes en los salones de este Círculo, rogándose la asistencia de los señores socios con las señoras y señoritas de su familia, interesando esta Junta se abstengan de entrar los señores que no sean socios, por prohibirlo el Reglamento de esta Sociedad que será debidamente cumplido.

Córdoba 12 de Febrero de 1936.—
LA DIRECTIVA.

PARA CARNAVAL

Se acaba de recibir un flamante surtido de cortes de trajes para caballero en EL METRO y también en sus tres Sucursales.

También es muy notable el gran surtido recibido recientemente en artículos para vestidos de señoras y señoritas.

Hay lantitas en todos colores y negras desde UNA PESETA el metro, en EL METRO y sus Sucursales.

Sigue la gran liquidación de artículos rebajados, y miles de retales sobrantes en pañería y de todas clases de telas a precios de ganga, en EL METRO y SUS TRES SUCURSALES.

Bujalance

UN BAILE

El día 11, y en honor de la primera República española, dióse, y organizado por don Bibiano Baena, un magnífico baile, que por la concurrida asistencia del sexo bello, fué por excelencia, simpático como todos los que esta entidad, "Unión de Pequeños Propietarios y Labradores", viene organizando.

Asistieron infinidad de nenas guapas, que con su presencia, daban la nota más viva del acto, "Juventud divino tesoro". En todos reinó gran alegría y entusiasmo.

El animador de la fiesta don Bibiano Baena Venzalá, hizo las delicias del salón con una bella y deliciosa selección musical, cosechando por ello muchos aplausos y felicitaciones.

Según tenemos entendido, este baile ha sido un pequeño preludio de lo que en verdad serán los de Carnaval y Piñata, pues tiene dicha sociedad contratada la orquestina Castillo-Torres, la que constituirá en las fiestas de Momo el mayor éxito apoteósico de los bailes.

Así sea. Por ello felicitamos a la organizadora de dicha entidad, de-

Mujeres:

La República os elevó de condición jurídica, concediéndoos el sufragio.

¡Votad la candidatura de Alianza Republicana!

seándoles buen esfuerzo en su magna idea.

VIAJEROS

Procedente de Sevilla hemos tenido el gusto de saludar en ésta al famoso novillero coruñés, Leopoldo Díaz. Estuvo unas horas con nosotros y seguidamente marchó a Granada.

También saludamos en ésta a nuestro buen amigo, el culto maestro nacional de Baeza (Jaén) don Luis Villamor Fernández.

GONZALEZ

GRAN TEATRO

(Empresa Guerrero)

Hoy Sábado a las 6,30 y 10,30

¡Acontecimiento! Paramount presenta su extraordinaria película EN ESPAÑOL, titulada

CASINO DEL MAR

por el gran actor **Cary Grant**,
la bellísimo **Benita Hume**
y el famosísima **Jack la Rue**.

Una producción originalísima que nos demuestra cómo existen todavía piratas en los mares y nos enseña a conocerlos.

Fuera de la ley este CASINO DEL MAR, burla toda restricción en la soledad de los mares, llevando a bordo amor y dolor.

Mañana Domingo a las 6'30, 8'30 y 10'30

CASINO DEL MAR

ESPECTÁCULOS

GRAN TEATRO. Actuación del conjunto Cubano-Andaluz, presentado por Vallejo

Ayer, en secciones de tarde y noche, actuó en nuestro primer coliseo un original espectáculo presentado por el "divo" del cante flamenco Manuel Vallejo.

Componen el conjunto las siguientes atracciones: en la primera parte a base de variétés, actuaron los artistas negros Sol de Cuba, y la notable pareja de bailarines y chansonier, Tita-Baro; Carmita Ortiz, una mulata especializada en los bailes criollos, y Zayas, un cubanito afortunado intérprete de bailes, pregones y estilos de su país.

Resulta esta primera parte muy distraída por la diversidad de canciones, dúos, trios, bailes excéntricos, etcétera, en los que se compendia el alma de la raza cubana. La segunda parte, está dedicada a Andalucía. A nuestro cante jondo y a nuestro baile castizo. Desfilaron por la escena la Niña de Utrera, cantadora flamenca muy destacada, el parodista "El Jerezano", el bailaor Gitanillo de Triana, y Manuel Vallejo, en cuya actuación estaba concentrado todo el interés, quien hizo gala de sus reconocidas facultades ejecutando varias de sus más recientes creaciones, que "diyo" con un gran sentimiento y gusto exquisito, siendo entusiasticamente aplaudido.

Acompañaron a los artistas del género andaluz los tocadores de guitarra Curro Ramos y Manolo el de Huelva.

Mediado el espectáculo el notable recitador Ricardo Valdés, que accidentalmente se encuentra en Córdoba, salió a escena interpretando distintas composiciones de poetas clásicos y modernos con sumo gusto artístico, por lo que fué calurosamente aplaudido.

El público salió muy satisfecho de notable conjunto.

José Luis

* * *

DUQUE DE RIVAS. "El lobo humano"

Otra fantasía llevada a la pantalla con gran conocimiento de la técnica. Otro argumento más, pleno de emociones, donde la furia de un ser extraño se exalta al último grado de la criminalidad.

Los ávidos de sensaciones, encuentran en esta cinta materia suficiente para dar libertad a la imaginación, esclava de cerebros fabulosos, que la orientan siempre hacia un punto desconocido y enigmático.

El argumento: Un célebre doctor en una de sus excursiones por el oriente, encuentra una flor misteriosa que se abre en todos los plenilunios. Va

Ofrecemos a Acción Popular el texto de un anuncio para la próxima contienda electoral. Se parece un poco al que indicó el señor Gil Robles en el Gran Teatro de Córdoba. Dice así:

"Se necesita un cedista domesticado, tránsfuga, a ser posible, de sus principios ideológicos, que sirva para llevar las cartas que piensan escribirse entre la calle de Velázquez, 34 y el Palacio Nacional, solicitando carteras para la Ceda, en todos los Gobiernos que forme en lo sucesivo el señor Portela Valladares".

a hacer un experimento con la planta cuando se siente extraño a sí mismo. Se vuelve lobo humano, y su furia se desata, llegando al crimen. Su sed de sangre es insaciable. Luego suceden muchas aventuras de verdadero terror y divertidas otras.

Cuando se proponía devorar a su mujer, halla la muerte.

Como se verá el asunto es propio de un cuento de "miedo", para chicos, pero la realización de la cinta es formidable y esto constituye un éxito.

Después se estrenó una preciosa revista de la "Warner", titulada "Reino de mujeres", en colores naturales, ofreciendo pintorescos paisajes y escenas subyugadoras.

El selecto público que asistió anoche al Duque de Rivas, quedó satisfechísimo del programa.

Madipe

¿NECESITA RÓTULOS? de metal, esmaltados o de cristal, se los ofrece en precios y calidades inimitables

Jesús María, Teléfono 1470.
E. OBREGÓN.

RADIO CORDOBESA

Concurso Infantil de Invención Poética

El Jurado, compuesto de don Eduardo Baro, periodista; don José Algibe, profesor del Conservatorio; don Josemaría Alvariño, poeta; don Federico Algarra, director de la Emisora, y actuando de secretario el "speaker" de la misma, ha fallado en el sentido de conceder los Diplomas de Premios y Menciones Honoríficas, por sus trabajos originales, a los niños siguientes:

Primer premio.—María del Carmen Tallo Fustegueras, por sus poesías "La mar", "La primavera", y "El sueño de la pastorecita".

1.—Andrés Tornero Jurado, "A Córdoba", "Romance del caballero y la dama", y otras.

2.—Francisco Aguirre, "La margarita", "Romancillo al niño Jesús", y otras.

3.—Juan Vallejo García, "La mezquita de Córdoba", y otras.

4.—Concepción Rodríguez Benito, "Era una tarde de invierno".

5.—José Luis Romero, "Primavera".

6.—José Cruz Guerrero, "Las guirnaldas de tu patio..."

7.—José Solís Tapia, "La primavera florida".

Nota: Se ruega a los niños premiados se presenten en la Emisora, el próximo lunes a las doce y media de la mañana, para que se ensayan en el recitado de sus poesías, a fin de que las digan ante el micrófono de la E. A. J. 24, en la sesión infantil del próximo jueves, con motivo del reparto de los Diplomas.

Córdoba, 14, Febrero de 1936.—El "speaker" secretario del Jurado: José Posadillo.

AZULEJOS BLANCOS

de 0'20 × 0'20

Clases diferentes PRECIOS BARATOS

JOSÉ GONZÁLEZ
Huerta de la Reina.-Teléfono 2320

CÓRDOBA

SI ES VD. HOMBRE PRACTICO

debe comprar sus trajes en

PAÑERIAS GONZALEZ

Sección de Camisería Fina

Las preferidas por los cordobeses

CONCEPCION, 37. :: TELEFONO, 1445

Información Telegráfica y Telefónica de la madrugada

El jefe del Gobierno declara que aunque se posea licencia para el uso de armas se recojerán éstas por los agentes de la autoridad

PRECAUCIONES PARA EL DOMINGO

Madrid 15 (1'15 m.).—El ministro de la Guerra estuvo esta tarde en la presidencia del Consejo celebrando una entrevista con el señor Portela.

Hablaron de las medidas de precaución que se adoptarán el domingo por lo que afecta a su departamento con motivo de las elecciones.

Se recojerán las armas aunque se posea licencia para ello

Madrid 15 (1'15 m.).—A las seis y cuarto de la tarde llegó a la presidencia del Consejo el señor Portela Valladares.

—Periodista le dijo que se comentaba bastante el que individuos de determinada filiación política que habían intervenido en los incidentes de estos últimos días con motivo de la fijación de carteles fuesen cacheados y se les recogieran las armas aunque para ello disponían de la correspondiente licencia.

—Esos son mis informes—respondió el señor Portela Valladares—pero he de decir que esas licencias se concedieron tiempos atrás y no cuando yo desempeñaba la cartera de Gobernación. El que las posea por tanto no es porque se les haya concedido ahora. En estos momentos no existen permisos para usar armar, pues ni los Gobernadores civiles ni el mismo director de Seguridad pueden concederlos, sino solamente el ministro de la Gobernación incluso para los somatenes y la guardia municipal. Esas atribuciones solo las tiene el ministro de la Gobernación.

Y he de decir que yo no he concedido ningún permiso. Tengan ustedes en cuenta que a los que tengan licencia para armas se les recogerán cuando se tengan sospechas de que no la emplean legalmente.

PROVOCACION DE LOS MONARQUICOS

Madrid 15 (1'30 m.).—Por tener los balcones abiertos el Centro Tradicionalista de la calle Ancha de San Bernardo, desde afuera se veía una bandera de los colores monárquicos.

Ante el centro se congregó mucha gente comentando el hecho.

Unos guardias ante el revuelo producido, subieron al centro y rogaron a los directivos que retiraran la bandera bicolor.

GIL ROBLES REUNIRÁ A LOS INTERVENTORES Y APODERADOS

Madrid 15 (1'30 m.).—Mañana a las tres de la tarde se reunirán con Gil Robles los apoderados e interventores de Acción Popular para darles instrucciones.

Un experto en elecciones decía hoy:

—Aquí, ahora, cada candidato procura obtener el mayor número de votos, tachando a los aliados en su misma candidatura. Es natural que eso suceda. Porque no hay posibilidad de triunfo para una candidatura íntegra, ante la amalgama de nombres que van a entrar mezclados en las urnas. Y cada uno, aspira por la cuenta que le tiene, a situarse entre los trece primeros puestos.

Y otro preguntaba: —¿Entonces, para qué aconsejan votar íntegras las candidaturas?

—Para que los incautos pliquen. La elección es como la pesca. Se ponen los cebos en el anzuelo, y el que pica, cae.

El jefe del Gobierno hablará hoy por la radio

Madrid 15 (1'30 m.).—Al abandonar su despacho del palacio de la Castellana el jefe del Gobierno dijo a los informadores que carecía de noticias.

Agregó que todos los ministros están fuera recorriendo sus distritos porque la política se ha ausentado del centro a la periferia.

—No hay ni comentarios ni noticias—repuso—Mañana sábado a las diez de la noche desde mi despacho del ministerio de la Gobernación hablaré por la radio.

También dijo que el domingo lo pasará en el ministerio de la Puerta del Sol donde todo está acondicionado para que los periodistas puedan ob-

tener noticias del desarrollo de las elecciones conforme las vaya recibiendo el ministro.

Además durante todo el día se irán radiando los informes que se reciban.

—¿Llevará Vd. algunos decretos a la firma del presidente de la República?

—Solo dos decretos y de ellos uno decretando el cese de don Emilliano Iglesias como embajador de España en Méjico.

Anunció después que el próximo Consejo se celebrará el martes o el miércoles.

Seguidamente el señor Portela marchó al domicilio de S. E. para someter a su firma algunos decretos cuyo índice se facilitaría más tarde en Gobernación.

CANDIDATOS DE DERECHAS QUE SE RETIRAN

Madrid 15 (2'15 m.).—Los candidatos agrarios por Madrid provincial señores Alley, Guillermo y del Amo, han decidido retirar su candidatura para no restar votos a las derechas.

PARA QUE LOS FASCISTAS RETIREN SU CANDIDATURA

Madrid 15 (2'15 m.).—“La Nación” dirige un ruego a los candidatos de Falange Española para que retiren su candidatura por Madrid ya que entiende que ello equivale a dar votos a los socialistas y restarlos a las derechas.

El periódico pide también que cada uno de los afiliados a los partidos de derechas sepan cumplir con su deber vendiendo el mío y el próximo.

España Encuentro ha publicado también un manifiesto pidiendo a los de Falange Española que retiren su candidatura por Madrid porque con ello se restan votos a la derecha.

LOS BULOS DE LAS DERECHAS

Madrid 15 (2'15 m.).—“El Siglo Futuro” recoge el rumor de que en caso de salir derrotadas las izquierdas se planteará en Madrid la huelga general.

EL ATENTADO A LEON BLUM

Madrid 15 (2'15 m.).—“La Epoca” comentando el atentado a León Blum le quita importancia y dice que a pesar de la disolución de las asociaciones de las derechas, habrá en Francia puños que se encen para golpear a los Blum y demás traidores de la patria.

TIROTEO EN MADRID

Madrid 15 (1'30 m.).—Esta tarde a las siete en la plaza de la Ópera se produjo un tiroteo que causó gran alarma.

Un automóvil pasó por la plaza y desde el interior se hicieron varios disparos contra la gente.

Uno de los proyectiles alcanzó a la joven de 22 años María Cepeda que fué asistida y una grave herida en la Casa de Socorro.

COLISION ENTRE FASCISTAS Y COMUNISTAS

Madrid 15 (1'30 m.).—En la calle de Arrieta varios comunistas sostuvieron una colisión con elementos fascistas, cruzándose primero insultos y amenazas y después palos y bofetadas.

La guardia de Asalto intervino poniendo en fuga a unos y otros.

Azaña habla en Albacete

Albacete 15 (2'15 m.).—Con gran animación se ha celebrado un acto de propaganda del Frente Popular.

Pronunció un discurso el señor Azaña describiendo el panorama electoral.

Combatía duramente a las derechas que han gobernado con un sentido contrario al que informó el régimen.

Sabía el calor que se iba prestado desde determinado círculo a la idea de crear un partido centro que sustituya al partido radical.

Dice que se ha formado la coalición electoral para que la República recobre sus esencias.

En esta coalición están los partidos socialistas y comunistas que no renuncian a sus ideales.

En España hay problemas de justicia, social que es preciso resolver y republicanos y socialistas se proponen hacerlo.

La amnistía la defienden por motivos sentimentales. Termina abogando porque la República se encuentra a sí misma el día 16.

El señor Azaña, fué muy aplaudido.

SE SUSPENDEN LOS VUELOS SOBRE LAS CIUDADES

Madrid 15 (2'30 m.).—La Dirección general de Seguridad ha ordenado que se suspendan todos los vuelos sobre las ciudades tanto por aviones militares como civiles.

PRIMO RIVERA NO CREE EN EL SUFRAGIO

Madrid 15 (2'15 m.).—Esta noche publica "La Voz" la contestación de don José Antonio Primo de Rivera a la encuesta sobre el voto de la mujer.

El caudillo fascista no es partidario del voto de la mujer, aunque tampoco está conforme con el voto del hombre, pues estima que el sufragio universal está desacreditado y es inútil.

Lo que va a decir Gil Robles esta tarde, por teléfono

Como ya se sabe, esta tarde, Gil Robles hablará por teléfono a los Apoderados e Interventores de España. No sabemos lo que les dirá a los de otras provincias. Pero a los de Córdoba y Toledo les va a decir lo siguiente:

Ovidad que yo iría a llamar a la Cámara presidencial para decir que dimitan. Eso se dice en el calor de los discursos.

Olvidad el artículo 81 de la Constitución. Hay cosas que merecen recordarse.

Olvidad lo del anuncio progresista. Estos progresistas son unos buenos ciudadanos que merecen todos nuestros respetos. Ninguno es tránsfuga, ni traidor entre los gubernamentales. Son prestidigitadores. Noble oficio que consiste en sacar ochenta diputados sin votos. Admiramos su arte, y rendámonos ante su pureza.

Olvidad que el señor Portela era un solitario transeunte de las Ramblas. Está bien acompañado. Porque le acompañamos nosotros.

Olvidad que lleva la cabellera a la Federica. Se peina a lo Manolo. Y con mucha gracia por cierto.

Olvidad lo del hongo cambiado por la corona. Aquí no hay hongo. Vamos de gorra.

Olvidad lo de los 300. Nos conformamos con ciento diez o quince. De todos modos no mandaremos. Mandarán en nosotros. Ya están mandando.

Ovidad todo. No digáis más ¡a por él! Sino ¡a con él! Con tres letras que se cambien, ya lo véis, queda el grito lo mismo. Y, gracias a que él nos ha ayudado, porque si no, estamos todos en la reserva.

¿Qué más queréis que os diga? El mejor jabón para lavarse es el de los Príncipes del Congo. Lo usaba Pilatos. Cristo es el pueblo. Lavaos las manos, y dejad que lo crucifiquen.

QUERELLA CONTRA UN GOBERNADOR

Almería 15 (2'30 m.).—Se asegura que los elementos de izquierdas han presentado una querella contra el gobernador civil por abusos del poder.

ANTE EL TRIUNFO DE LAS IZQUIERDAS EN ASTURIAS

Oviedo 15 (2'30 m.).—Entre los elementos de derechas ha causado asombro una impresión que se atribuye al jefe del Gobierno, según la cual es seguro el triunfo de las izquierdas por Asturias.

Estima que de confirmarse esas manifestaciones como hechas por el señor Portela, prejuzga el resultado y en ese caso se abordarían de nuevo las elecciones.

OTRO GOBERNADOR QUE DIMITE

Albacete 15 (2'30 m.).—Ha dimitido el gobernador civil de esta provincia.

Se sabe que le ha sido aceptada la dimisión. Se ignoran las causas de esa resolución.

Pueden pasar una de estas tres cosas en Córdoba:

Que triunfen las izquierdas.
Que no haya "quorum" y se vaya a la segunda vuelta.

Que no salga ninguna candidatura completa victoriosa, porque cada uno vota la que confecciona él mismo, y por lo tanto, no hay probabilidad de triunfo de candidaturas integras.

Cualquiera de esas tres cosas pueden ocurrir.

La hipótesis que nadie admite, es que la derecha triunfe íntegramente. Eso no lo creen ya, ni los directivos de Acción Popular, ni su oráculo.

ORDENES PARA GARANTIZAR EL ORDEN

Bilbao 15 (2'30 m.).—El gobernador civil ha dictado un bando señalando las medidas adoptadas para garantizar el orden y amparar la libertad del sufragio.

LA CATASTROFE AUTOMOVILISTA

Málaga 15 (2'30 m.).—La catástrofe automovilista ocurrida ayer en la carretera de Campanillas ha producido gran impresión que reflejan todos los periódicos.

En Izquierda Republicana se colocaron colgaduras de luto y crespones negros.

Se han enviado numerosas coronas. Mañana se celebrará el entierro que promete ser una gran manifestación de duelo.

ADVERTENCIA

Comunicamos a nuestros correligionarios que don Mariano Amo Ramos, no pertenece a la organización del Partido Radical. Se hace esta advertencia porque este señor acompañado de afiliados de Acción Popular, está visitando a los presidentes de los Comités del Partido Radical, intentando sembrar entre ellos la desconfianza y la cizalla. Afortunadamente en varios pueblos han recibido la contestación que su conducta merece. Recomendamos a nuestros correligionarios que a donde lleguen dichos señores les dén la respuesta adecuada.

ANTE LAS ELECCIONES

La visita de los representantes radicales a la provincia

Los señores Castejón, Carderón y Troyano han continuado su visita a los pueblos de la provincia.

Anteayer y ayer recorrieron diversos pueblos, entrevistándose con los Comités radicales.

Se cambiaron impresiones sobre el panorama electoral, quedando muy satisfechos del entusiasmo que reina en las organizaciones provinciales del partido para acudir a la lucha del próximo domingo.

En cuantos pueblos visitaron los señores Castejón, Calderón y Troyano fueron muy atendidos por sus correligionarios, regresando a Córdoba satisfechos del resultado de la excursión.

CALENDARIO

SABADO 15 DE FEBRERO

Sale el Sol a las 7'9. Se pone al las 5'49.

Sale la Luna a las 12'39. Se pone a las 10'20.

Luna nueva el 22 de Febrero a las 6'42 de la tarde.

Tiempo que se anuncia: Variable. Santos del dia de hoy.—San Severo, San Cástulo, San Lucio, Santos Jovita y Falustino, hermanos mártires. En Pamplona, la Virgen de Guadalupe.

COCHES USADOS

A. BAENA VENZALÁ

A los republicanos radicales de Córdoba y su provincia

Estas líneas son un llamamiento a los republicanos radicales de Córdoba, y la provincia. Nuestras impresiones respecto a la elección son optimistas. La candidatura de ALIANZA REPUBLICANA llevará a las urnas una votación lucidísima. Es preciso que al resultado de esa elección contribuyan los republicanos radicales y los mauristas, en la proporción máxima.

Duplicad el entusiasmo y el esfuerzo. El Partido Radical, prepara ahora, en esta elección del día 16 de Febrero, su posición para las próximas municipales.

Sabremos así con quien tenemos de contar, los que están a nuestro lado, y hasta donde es posible llegar en las alianzas.

No vaciléis, al votar la candidatura de ALIANZA REPUBLICANA.

El Partido Radical responde con su postura digna a la humillación de que se le ha querido hacer objeto.

Que cada republicano, el domingo 16 de Febrero, piense en la República, y cumpla con su deber sin vacilación.

Sucesos y denuncias

ESCANDALOSO

Los guardias de Seguridad detuvieron en el Gran Teatro a Manuel Cstular Luque, porque en estado de ebriedad promovió un fuerte escándalo.

A OLLA LE DAN CON LA IDEM

Ingresó anoche en la Caja de Socorro Juan Olla Olmo, de 48 años.

Los facultativos de guardia en el establecimiento le prescribieron heridas contusas en las regiones frontal y parietal.

Se las causó Manuel Gómez Bolte que le rompió una olla en la cabeza.

El Juzgado tiene conocimiento del hecho.

“LA VOZ”

Se vende en Madrid en kiosco Catravas y kiosco de Teófilo Gómez, calle Alcalá, número 22.

Partido Republicano Radical

CITACION

Por la presente se cita a todos los interventores y apoderados del partido en la capital, para que concurran hoy sábado, a las 7 de la tarde al Centro Obrero Republicano Radical a fin de que reciban las oportunas instrucciones.

El Secretario
PABLO TROYANO

Instrucción Pública

CREACION DE ESCUELAS

Se han creado provisionalmente en Villanueva de Córdoba una escuela de niños y otra de párvulos.

LICENCIA

La maestra de Fuente Tójar, doña Pilar González, solicita tres meses de licencia sin sueldo.

POSESION Y CESE

Ha tomado posesión de la escuela número 1 de Villanueva de Córdoba la maestra doña Eloisa Torres, cesando doña Ana Serrano que anteriormente la desempeñaba.

Los Presidentes de los Comités locales del partido radical en la provincia, no obedecerán otras instrucciones electorales que las dimanadas del Comité Provincial por medio de su Secretaría.

Es muy interesante esta advertencia y rrogamos a nuestros correligionarios, la tengan presente en todo momento

UN BAUTIZO

Ayer, en la iglesia parroquial de San Andrés, se fueron administradas las aguas del bautismo al niño dado recientemente a luz por doña Rafaela Arrebolla Nivas, esposa de don Rafael Serrano García.

Se impuso al nuevo cristiano el nombre de Juan Luis, apadrinándole la bellísima señorita María Serrano García, tía del neófito, y don Luis Núñez Simancas.

Los numerosos invitados al acto fueron obsequiados espléndidamente en casa de los padres, donde se organizó un baile, que estuvo animadísimo, y al final una fiesta flamenca, en la que se derramó la gracia y el buen humor.

OTROS TELEGRAMAS

REGRESO DE FUERZAS

Málaga 15 (2'30 m.).—Los elementos del Frente Popular han vuelto a denunciar la presencia de pistoleros llegados para provocar desórdenes.

Ha regresado a Málaga una Compañía de Infantería que hace dos meses se concentró en el Campo de Gibraltar.

HERIDOS EN UNA COLISION

Alicante 15 (2'30 m.).—Se ha registrado una colisión entre jóvenes de distinta ideología que se dedicaban a pegar carteles electorales.

Resultaron varios de los contendientes con heridas leves.

DE MADRUGADA EN GOBERNACION

Madrid 15 (3'15 m.).—Esta madrugada en el ministerio de la Gobernación facilitaron el índice de la firma del presidente de la República.

Los decretos firmados carecen de importancia.

Entre ellos figura el cese del Gobernador de Albacete.

La alocución que el jefe del Gobierno dirigirá esta noche al país

Madrid 15 (3'15 m.).—Como se sabe esta noche a las diez el jefe del Gobierno dirigirá una alocución de tonos patrióticos por radio al país.

Señalará los propósitos del Gobierno frente a la contienda electoral del domingo.

Se basará en los dos postulados siguientes: Garantía para la libre emisión del sufragio y mantenimiento del orden público.

El Gobierno está dispuesto a acatar la voluntad popular que salga de las urnas y está decidido a que los demás ciudadanos también la acaten con la misma hidalgua.

Los suscriptores de LA VOZ encontrarán para esta clase de publicidad una bonificación de un 20 por 100 que ofrece la Administración como descuento. Por cada inserción se abonarán también 15 céntimos por el impuesto del Timbre. Pago anticipado.

Compras y ventas

COMPRO diez metros de barandal hierro volado, forma al cuadrado. Puertas de cristales y cierres, para comercio, tamaños 184; 187, 209 por 3'19, aproximado.

ARRIENDO, para estable-

cimiento en calle San Alvaro, número 10, esquina a la de Málaga), piso planta baja, con piso segundo. Razón: Almacenes Hierro Aragón.

SE VENDE máquina Registradora National, con nueve contadores en perfecto estado. Razón, en la Conserjería del Círculo de Labradores.

SE VENDE una Registradora, una báscula de 150 k., una prensa de copiar, dos estanterías y dos mostradores. Razón: Concepción, 16. (Droguería.)

Después del triunfo que impongan las urnas, necesariamente habrá de entrar España en una fase de plena normalidad.

Tiene la esperanza de que después del dia 16 quede despejada la situación y se serenén las pasiones.

SE DESTITUYE AL AYUNTAMIENTO POPULAR DE ALICANTE

Alicante 15 (2'30 m.).—El gobernador ha destituido al Ayuntamiento popular que fué repuesto días pasados.

El Gobernador manifestó que había recibido órdenes del Gobierno de destituir los Ayuntamientos de Alicante, Orihuela y otros pueblos.

Anoche nos decía un ciudadano de Aguilar de la Frontera:

—En la candidatura de izquierdas de Aguilar de la Frontera han incluido ya al señor Fernández Castillejo, progresista.

—¿Pero eso lo sabe la Ceda?

—Para qué? ¿Qué falta hace que lo sepa hasta el domingo por la noche? Las noticias, como las frutas, se dan a su tiempo.

MARTINEZ BARRIO HABLA EN SEVILLA

Sevilla 15 (3'30 m.).—Esta tarde se ha celebrado un mitin del Frente Popular, interviniendo Martínez Barrio.

Este dijo que comprendía el impulso interior que llevaba al proletariado a levantar el puño en alto, porque él también siente esa misma rebeldía.

Recordó su posición durante la Dictadura y en el bienio derechista.

El pacto de las izquierdas comprende dos puntos fundamentales: la amnistía y el propósito de republicanización.

SE VENDEN dos máquinas Singer, de dos gabinetas.—Precios moderados. Razón: Agustín Moreno, 123.

Almonedas

ALMONEDA urgente, se hace de una mesa de doce cubiertos, y un armario de luna. Razón: Molino Alta. 5. (Campo de la Merced).

Huespedes

SE ADMITEN huéspedes en familia. Pensión, 5 pesetas. Razón: Ramírez de las Casas Deza, número 1, principal, derecha.

zar todos los centros del Estado.

Recogió algunas de las frases que va pronunciando en sus discursos Gil Robles y dijo que en caso de que las izquierdas pierdan serán perseguidas sañudamente hasta exterminarlas.

EL AVIADOR MENENDEZ, AGASAJADO

Sevilla 15 (3'30 m.).—El aviador Menéndez después de pasar revista a las fuerzas que le tributaron honores, fué obsequiado con un lunch.

Hablaron el embajador de Cuba y el intrépido aviador, el que relató las incidencias de su vuelo.

Dijo que a causa del mal tiempo, se había visto obligado a volar bajo sobre el Atlántico, pasando por momentos de peligro.

Agregó que este vuelo era el pago de una deuda de gratitud a España.

EL ESTADO DE LEON BLUM

París (3'30 m.).—El diputado socialista Oriol, hablando esta tarde en la Cámara con algunos periodistas dijo que León Blum sigue sufriendo una gran debilidad debido a la hemorragia.

Las heridas que presenta son de mayor importancia de lo que se creía en un principio.

Por el domicilio del líder desfilan numerosas personalidades.

La noche la pasó sin fiebre y parece que se ha iniciado una ligera mejoría.

HAN SIDO CLAUSURADOS Y SELLADOS LOS LOCALES DE "ACCION FRANCESAS"

París 15 (3'30 m.).—Los locales de "Acción Francesa" han sido clausurados y sellados por la policía.

En el registro que los agentes practicaron en el local encontraron el sombrero y la corbata de León Blum.

Todos los periódicos se ocupan de la agresión y lo comentan condenando el atentado.

Solamente el periódico "Acción Francesa" le quita importancia a lo ocurrido.

Varios

CASA OTERO. — FAJAS "REDUX", la mejor para descenso de vientre y para hernia umbilical.

BRAGUERO americano (sin pelota) contra toda clase de hernia. — GAFAS las mejores y más baratas en esta Casa. — ORTOPEDIA. OPTICA. DROGUERIA. Calle Claudio Marcelo, 17.

SEÑORAS. Permanentes garantizadas, 4 pesetas. calle Fermín Galán, 22. — Por bajo de la Emisora. No confundirse. — Permanentes a 4 pesetas.

Los mejores Bares y Restaurantes de Córdoba

Restaurant - Cervecería "GRAN BAR"

Comedor a todo confort :: Cubierto económico popular TRES pesetas :: Compuesto de entremeses tres platos, postres y vino :: Raciones a la carta. Precios módicos. Para el servicio de cervecería espléndidas y variadísimas tapas de cocina a 0'20 y 0'25.

Cerveza Mahou - Café Express
Vinos, refrescos y licores de marcas nacionales y extranjeras
CALEFACCION A TODO CONFORT
Plaza de la República Teléfono, 10-36

Restaurant MUNICH

CERVECERIA
Victoriano Rivera, 4. (antes Plata)
TELEFONO 1377

Cubiertos especiales tres pesetas, compuestos de tres platos, postres, pan y media botella de vino tinto andaluz.

Todos los días variado menú. Cocina bajo la dirección del maestro cocinero del antiguo Hotel España y Francia, Antonio Redondo.

Esmerado servicio a la carta. Precios económicos.
CALEFACCION MODERNA

Gran Kursal Andaluz

PROPIETARIO
JUAN ESTÉVEZ

Todas las noches, Gran Dancing por numerosas bailarinas de Salón. Domingos y días festivos grandes secciones vermut.

CALEFACCION MODERNA
Gran confort.

Fitero, 3. - Teléfono 15-55
CÓRDOBA

"BAR MADRID"

Gran Capitán, 15
Teléfonos 22-73 y 22-74
CÓRDOBA

Montado a todo confort. Calefacción central. Café estupendo. Vinos de las marcas más acreditadas. Licores nacionales y extranjeros. Cerveza Mahou. Tapas gratis en todas las consumiciones. Además existe una gran variedad de tapas de cocina desde 0'25 a 1'50

Visitelo y se convencerá.

"BAR MADRID"

Gran Capitán, 15

YA SE APROXIMA LA APERTURA DE VILLA ROSA

—DE— CHICOTE Y LIGERO

Local construido expresamente para Bar Restaurant, de gran confort, con calefacción central "Ideal Clasic" instalada por la casa Guillermo Reyes de Córdoba, con todos los adelantos modernos.

Cubiertos especiales a 3 pesetas, incluido el servicio. Meriendas, a 2'50. Comidas a la carta. Todos los días, tapas gratis variadas.

FRENTE A LA ESTACION CENTRAL

"GAMBRINUS"

(Bar - Restaurant)

Ha cambiado de DIRECCION. ES UN BUEN ESTABLECIMIENTO hoy, muy pronto, será aún mejor.

Acudid a GAMBRINUS: allí os acogerán cordialmente y disfrutaréis de confort, bebidas de las mejores marcas y tapas variadas por el consumo. SERVICIO A LA CARTA. Cubierto PATRIA, compuesto por la mañana, de tres platos a elegir, postre y vino; y por la noche, de 4 platos y vino, ambos servicios por 3 pesetas.

Calle JESÚS MARÍA. Teléfono 2754
(Frente a CORREOS)

RECORDATORIOS

y Estampas 1.ª Comunión, gran surtido en la Imp. La Verdad Libre, 24.

PEDRO LÓPEZ E HIJOS

BANQUEROS

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabaco
TELEFONO 1226 :—: CORDOBA :—: APARTADO N.º 14

